ПРОТОКОЛ № 3
засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                            13 травня 2026 року

                                                                                         
          мала зала № 1                                                                  

       




   
                           14:00-14:45


Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання.
Присутні члени комісії:

1. Проценко Зінаїда Валеріївна – голова комісії
2. Гориславець Лариса Олексіївна – член комісії 
3. Кочуров Ілля Михайлович – секретар комісії 
Відсутні члени комісії:
1. Мусієнко Катерина Сергіївна – заступник голови комісії
2. Кармазін Дмитро Віталійович  – член комісії
3. Погужельська Наталія Іванівна – член комісії
(кворуму не було)
Присутні на комісії:

1. Медведенко О.В. – директор департаменту молоді та спорту
2. Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
3. Михайленко С.О. – директор Департаменту освіти 
4. Добвиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей
5. Бутова А. – головний спеціаліст Управління культури і туризму
6. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

7. Представники медіа 
Порядок денний:
1. Про розгляд проєкту рішення, що виноситься на розгляд сьомого пленарного засідання позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 15.05.2026 року.

Головуючий: Проценко З.В. – голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення, що виноситься на розгляд сьомого пленарного засідання позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 15.05.2026 року.

1.1 Про мораторій на публічне використання російськомовного культурного продукту на території Кременчуцької міської територіальної громади.  

Проценко З.В. – голова комісії
Озвучила пропозицію щодо запровадження мораторію на публічне використання російськомовного продукту у межах Кременчуцької міської територіальної громади. Зауважила, що уся інформація публічного одноразового і багаторазового використання має бути винятково державною мовою. Наголосила, що мета мораторію - посилення державної позиції без жодних альтернатив.  

Гориславець Л.О. - член комісії
Поставила ряд запитань щодо способів впливу на порушників, права заявників, про відповідні служби, що мають реагувати.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Повідомила про досвід впровадження мораторію в інших містах. Озвучила механізм вирішення у разі надходження подібних звернень
Гориславець Л.О. – член комісії
Поставила запитання щодо подальшого плану дій після звернення на прецедент використання російськомовного культурного продукту.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Повідомила, що Управління культури і туризму діє у рамках Закону України про «Про забезпечення функціонування української мови як державної».
Гориславець Л.О. – член комісії
Нагадала про випадок на Православному ярмарку, де розповсюджувалася російськомовна література. 
Проценко З.В. – голова комісії
Уточнила, що працівники Національної поліції України під час стажування проходять курс державної мови.
Гориславець Л.О. – член комісії
Зауважила, що питання належить обговорити під час проведення профільної координаційної ради та доповнити деякими законами і нормативними актами преамбулу проєкту рішення.
Проценко З.В. – голова комісії
Уточнила, що попередня координаційна рада відпрацювала свої питання і була закрита. У цьому разі необхідно створити нову координаційну раду для вирішення питання. Зазначила, що в проєкті рішення вказано основні закони про українську мову.
Гориславець Л.О. - член комісії
Запропонувала доповнити проєкт рішення про мораторій на публічне використання російськомовного культурного продукту законами України та нормативними актами про використання української державної мови.
Проценко З.В. – голова комісії
Зауважила, що основні закони про мову зазначено у преамбулі проєкту. 

Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Наголосила на донесенні інформації про запровадження мораторію до населення міста через засоби масової інформації. 
Гориславець Л.О. – член комісії
Наголосила, що до мораторію на публічне використання російськомовного культурного продукту доєдналося багато українських міст: Дніпро, Черкаси, Запоріжжя, Білгород-Дністровський.
Проценко З.В. – голова комісії
Коротко повідомила власний досвід звернення до Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики стосовно російськомовної пісні, що лунала в одному із закладів відпочинку міста.
Гориславець Л.О. – член комісії
Повідомила подробиці свого досвіду взаємодії з Національною поліцією України стосовно розповсюдження російськомовної літератури на Православній ярмарці. Наголосила, що уся релігійна інформація має бути українською мовою, крім релігійних обрядів.
Ліпошко О.М. – представник медіа
Поставила ряд запитань щодо каналів інформування громадян.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Наголосила, шо у пункті 3 проєкту рішення зазначено про розповсюдження інформації через засоби масової інформації.
Ліпошко О.М. – представник медіа
Запитала про подальші дії, коли російськомовний культурний контент лунає у дворах житлових будинків.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Зауважила, що Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» розповсюджується на подібні ситуації.
Проценко З.В. – голова комісії
Коротко розповіла про власні спостереження, що процес переходу на українську державну мову відбувається поступово.

Гориславець Л.О. - член комісії
Запропонувала доповнити проєкт рішення про мораторій на публічне використання російськомовного культурного продукту Законами України та нормативними актами про використання української національної мови для роз’яснення кого стосується мораторій і як діяти у разі порушень.
Проценко З.В. – голова комісії
Наголосила, що основні закони про мову зазначено у преамбулі проєкту. 
Гориславець Л.О. - член комісії
Зазначила, що роз’яснення через засоби масової інформації потрібні з метою уникнення спекуляції в обмеженнях.
Проценко З.В. – голова комісії
Уточнила, що у побуті мова спілкування  залишається свідомим особистим вибором, на відміну від обов’язкового використання української мови у масовій та публічній інформації.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Нагадала, що під час обговорення мовного питання на одній із минулих сесій міської ради було озвучене питання щодо російськомовного музичного контенту, що лунає з автомобілів. 
Проценко З.В. – голова комісії
Зазначила, що подібні випадки - це прерогатива правової діяльності Патрульної поліції України.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Зауважила, що споживання російськомовного інтернет-контенту монетизується і стає додатковим джерелом доходу країни-агресора.

Гориславець Л.О. - член комісії
Поставила ряд запитань щодо врегулювання питання на законодавчому рівні щодо видавництва російськомовної літератури.
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.
Ліпошко О.М. – представник медіа
Поставила ряд запитань та висловила свою точку зору щодо необхідності роботи пришкільних дитячих таборів.
Проценко З.В. – голова комісії
Зауважила, що повноцінне функціонування пришкільних дитячих таборів має на меті оздоровлення, а в умовах дії воєнного стану організувати комфортний та безпечний відпочинок для дітей неможливо.
Гориславець Л.О. - член комісії
Висловила особисту точку зору, що під час повітряних тривог дітям краще перебувати під відповідальністю батьків.
Голова комісії 






         Зінаїда ПРОЦЕНКО
Протокол вела 






         Олена МАЛАХОВА

